
 

 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για τους  κ. Υπουργούς 

1.Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής 

2.Πολιτισμού και Αθλητισμού 

 

ΘΕΜΑ: « Η Κυβέρνηση να δώσει άμεσα λύση στα υπάρχοντα προβλήματα 

νομιμοποίησης των Ναυταθλητικών Εγκαταστάσεων των Ναυτικών Ομίλων της 

Χώρας, που θέτουν η Ελληνική Ιστιοπλοϊκή Ομοσπονδία και  ο Ναυτικός  Όμιλος  

Βουρκαρίου Σαλαμίνας». 

Ο Κοινοβουλευτικός Εκπρόσωπος του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ και Βουλευτής της Β΄ Πειραιά, 

Ιωάννης Ραγκούσης,  έχοντας υπόψη του την  από 04-11-2022 με αρ. πρωτ. 5013 

επιστολή  της  Ελληνικής Ιστιοπλοϊκής Ομοσπονδίας, που επέδωσε ο  Ναυτικός  Όμιλος  

Βουρκαρίου Σαλαμίνας, την  καταθέτει ως Αναφορά προς τους  Υπουργούς Ναυτιλίας 

και Νησιωτικής Πολιτικής και Πολιτισμού και Αθλητισμού, προκειμένου να 

απαντήσουν  στα υπάρχοντα προβλήματα νομιμοποίησης των Ναυταθλητικών 

Εγκαταστάσεων των Ναυτικών Ομίλων της Χώρας, που τίθενται στην επιστολή, που 

προσυπογράφουν 132 Ναυτικοί Όμιλοι από όλη την Ελλάδα. 

Στην επιστολή ο Ναυτικός  Όμιλος  Βουρκαρίου Σαλαμίνας, ως μέλος της  

Ελληνικής Ιστιοπλοϊκής Ομοσπονδίας,  επισημαίνει τα εξής: 

-Είμαστε ένα περιφερειακό μικρό Ναυταθλητικό Σωματείο που δραστηριοποιούμαστε στη 

Β’ Περιφέρεια Πειραιά και συγκεκριμένα στην Σαλαμίνα εθελοντικά, διακονώντας την 

Ιστιοπλοΐα και υπηρετώντας τον αθλητισμό.  

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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-Διωχθήκαμε Ποινικά για τις εγκαταστάσεις που χρησιμοποιούμε με παραχώρηση από το 

Δημ. Λιμ. Ταμείο Σαλαμίνας για δήθεν αυθαίρετες κατασκευές από κακόβουλους και 

δικαιωθήκαμε.  

-Παρ΄ όλα αυτά αντιμετωπίζουμε την βάσανο του Διοικητικού Προστίμου για τους ίδιους 

λόγους, καθώς η πολυπλοκότητα της Ελληνικής Νομοθεσίας αναγάγει σε αμφιλεγόμενες 

ερμηνείες των οργάνων της Διοίκησης, οι οποίες μας ταλαιπωρούν και τελικά εμποδίζουν 

την απρόσκοπτη άσκηση των ναυταθλητικών μας δραστηριοτήτων.  

-Βρισκόμαστε εν αναμονή Αποφάσεων της Διοικητικής Δικαιοσύνης, με ούτως ή άλλως 

βαρύ για τα βαλάντιά μας οικονομικό τίμημα. Εκτιμούμε ότι η ικανοποίηση του αιτήματος 

της Ελληνικής Ιστιοπλοϊκής Ομοσπονδίας που σας κοινοποιούμε θα δώσει ανάσες ζωής, 

ιδιαίτερα στα περιφερειακά Ναυταθλητικά Σωματεία, που έχουν περιορισμένους 

οικονομικούς πόρους για να επιτελέσουν απρόσκοπτα την λειτουργία των.  

-Με την παρούσα επιστολή προσδοκούμε με ευγνωμοσύνη στην υποστήριξή σας, 

ευελπιστούμε στην θετική σας αποδοχή και στήριξη μιας Πολιτικής (νομοθετικής) λύσης, 

βάλσαμο για όλους Ναυτικούς Ομίλους και τις Διοικήσεις των που ταλαιπωρούμαστε 

Πανελλαδικά. 

Παρακαλούμε για την άμεση απάντηση και τις δικές σας ενέργειες. 

Ακολουθεί η Επιστολή της Ελληνικής Ιστιοπλοϊκής Ομοσπονδίας. 

Αθήνα 21 Νοεμβρίου 2022 

 

Ο καταθέτων Βουλευτής 

 

Γιάννης Ραγκούσης 
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Αξιότιμοι κ.κ. Βουλευτές Β’ Περιφέρειας Πειραιά Με την επιστολή μας, σας κοινοποιούμε 
την επιστολή της Ελληνικής Ιστιοπλοϊκής Ομοσπονδίας προς τον Πρωθυπουργό κ. 
Κυριάκο Μητσοτάκη και τον Υφυπουργό Πολιτισμού και Αθλητισμού κ. Ελευθέριο 
Αυγενάκη, σχετικά με τα υπάρχοντα προβλήματα νομιμοποίησης των Ναυταθλητικών 
Εγκαταστάσεων των Ναυτικών Ομίλων της Χώρας, που προσυπογράφουν 132 Ναυτικοί 
Όμιλοι από όλη την Ελλάδα (πίνακας συναινούντων Σωματείων επισυνάπτεται). Είμαστε 
ένα περιφερειακό μικρό Ναυταθλητικό Σωματείο που δραστηριοποιούμαστε στη Β’ 
Περιφέρεια Πειραιά και συγκεκριμένα στην Σαλαμίνα εθελοντικά, διακονώντας την 
Ιστιοπλοΐα και υπηρετώντας τον αθλητισμό. Διωχθήκαμε Ποινικά για τις εγκαταστάσεις 
που χρησιμοποιούμε με παραχώρηση από το Δημ. Λιμ. Ταμείο Σαλαμίνας για δήθεν 
αυθαίρετες κατασκευές από κακόβουλους και δικαιωθήκαμε. Παρ΄ όλα αυτά 
αντιμετωπίζουμε την βάσανο του Διοικητικού Προστίμου για τους ίδιους λόγους, καθώς η 
πολυπλοκότητα της Ελληνικής Νομοθεσίας αναγάγει σε αμφιλεγόμενες ερμηνείες των 
οργάνων της Διοίκησης, οι οποίες μας ταλαιπωρούν και τελικά εμποδίζουν την 
απρόσκοπτη άσκηση των ναυταθλητικών μας δραστηριοτήτων. Βρισκόμαστε εν αναμονή 
Αποφάσεων της Διοικητικής Δικαιοσύνης, με ούτως ή άλλως βαρύ για τα βαλάντιά μας 
οικονομικό τίμημα. Δυστυχώς η Δημοτική Αρχή φαίνεται ότι αδυνατεί να παρέξει λύσεις. 
Εκτιμούμε ότι η ικανοποίηση του αιτήματος της Ελληνικής Ιστιοπλοϊκής Ομοσπονδίας 
που σας κοινοποιούμε θα δώσει ανάσες ζωής, ιδιαίτερα στα περιφερειακά Ναυταθλητικά 
Σωματεία, που έχουν περιορισμένους οικονομικούς πόρους για να επιτελέσουν 
απρόσκοπτα την λειτουργία των. Με την παρούσα επιστολή προσδοκούμε με 
ευγνωμοσύνη στην υποστήριξή σας, ευελπιστούμε στην θετική σας αποδοχή και στήριξη 
μιας Πολιτικής (νομοθετικής) λύσης, βάλσαμο για όλους Ναυτικούς Ομίλους και τις 
Διοικήσεις των που ταλαιπωρούμαστε Πανελλαδικά. Σας καλούμε να συμβάλλετε και 
εσείς στην ευτυχία των Ελληνόπουλων που επέλεξαν την Ιστιοπλοΐα για να αθληθούν. Το 
χαμόγελο των παιδιών είναι η ανταμοιβή όλων μας.  
 
Εκ του Διοικητικού Συμβουλίου 
 

 




